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HGמצאו את קבוצה המנה  .1   .H לגבי תת החבורות Gשל החבורות  /
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  :הוכיחו .2

 
GKH,  חבורהGתהי  .2.1 אם : הוכיחו.  בהתאמה,nm תתי חבורות מסדר ,≥

1),( =nm אזי }{eKH =∩. 
||60 חבורה כך ש Gתהי  .2.2 <G , קייםGa∈ ו 5 מסדר GS מצאו את הסדר . 3≥

 .Gשל 
 

  :הוכיחו .3
 

Gba חבורה אבלית ו Gאם  .3.1 ),(1 כך ש  בהתאמה,nm איברים מסדר ,∋ =nm ,

mnaboאזי  =)(. 
  . חבורה ציקליתG אז 6ורה אבלית מסדר  חבGאם  .3.2

 .2 מסדר ∋Ga חבורה מסדר זוגי אז קיים Gאם : רמז
 
  :ענו על הסעיפים הבאים .4

 
 .34mod19781חשבו  .4.1
87620087853199הספרות האחרונות של מצאו את שתי  .4.2

+.  

 
YXיהיו  .5 YXf חבורות ו , XHתהי .  הומומורפיזם:→ כי הוכיחו . ח נורמלית" ת>

)(Hfח נורמלית של " ת)(Xf . האם בהכרחYHf <)(?  

 
  :הוכיחו את הטענות הבאות .6

 
GHאם  .6.1 Gg∈ ,GgHg אז לכל ≥ ≤

||ח מסדר " ת1− H. 
GHKאם  .6.2 GK חבורה ציקלית סופית אז H ו ≥> <. 

 
>=<תהי  .7 τσ ,4D (4,)(2כש , 4 החבורה הדיהדרלית מסדר( == τσ oo.  

},,,{: נגדיר 32
τσστσeH = ,},{ τσeK 4DHהוכיחו כי . = HK ו >   אינה K אבל >

  .4Dח נורמלית של "ת

 
KHיהיו  .8   :הוכיחו. G תתי חבורות של ,

 



8.1. HKKH GHKאם ורק אם ,  כקבוצות= ≤. 
GHאם  .8.2 GK ו > GHK אזי ≥ GKאם גם . ≥ GHKאזי , > <. 
GKH ותתי חבורות Gקיימת חבורה  .8.3 GHK שאינן נורמליות כך ש ,≥ ≤. 

 
 
  :הוכיחו או הפריכו את הטענות הבאות .9

 
:)(),(קיים מונומורפיזם  .9.1 16

2 +→ RRGLf. 
:57קיים מונומורפיזם  .9.2 SDf →. 

:),(קיים אפימורפיזם  .9.3 *
⋅→
+

RCf. 
:),(),(קיים איזומורפיזם  .9.4 ⋅→+

+
RRf. 

:460קיים אפימורפיזם  .9.5 DZf →.  

 
nmיהיו  .10 nmהוכיחו כי .  טבעיים> nm אם קיים מונומורפיזם  אם ורק| ZZf →:.  

 
22מצאו את כל האוטומורפיזמים על   .11 ZZ ×.  

 
  :ענו על הסעיפים הבאים .12

 
GH חבורה ו G יהיו .12.1 GZH)(ח נורמלית כך ש " ת> HGאם : הוכיחו. ≥ / 

 . אבליתGאז , ציקלית
/)( כך ש G תנו דוגמה לחבורה .12.2 GZGאבלית אך אינה ציקלית . 
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